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Requisitos mínimos para el reconocimiento y continuidad

- Contar con al menos 4 investigadores garantes. Se entenderá como investigador garante un doctor en activo cuyas publicaciones científicas durante el período de referencia tengan un impacto normalizado superior a 1,2 respecto al valor medio mundial en sus respectivas áreas de especialización. Además, durante el mismo período, han de haber sido investigadores responsables de proyectos internacionales seleccionados mediante concurrencia competitiva o proyectos de investigación –excluyendo acciones 

complementarias y de movilidad–, de los Planes Nacionales de I+D+I., o proyectos de investigación de la Consejería de Educación de la Junta de Castilla y León a partir del año 2016. El periodo de referencia está constituido por los 5 años naturales anteriores a la solicitud. 

- Adicionalmente al mínimo de investigadores garantes, deberá contar con otro investigador, que actuará de Director de la Unidad, que asumirá la responsabilidad de la gestión, administración y del impulso del desarrollo de las actividades de la misma, y que deberá cumplir los requisitos exigidos a los investigadores garantes, excepto en su impacto normalizado, que deberá ser superior a 1,5 respecto al valor medio mundial en sus áreas de especialización. Más del 50% de la suma de los investigadores garantes y director deben tener vinculación contractual con la Universidad de Salamanca. 

- Contar con un equipo mínimo de 20 investigadores doctores, incluidos el Director de la Unidad y los investigadores garantes, vinculados contractualmente con la Universidad de Salamanca. Estos investigadores deberán formar parte de los GIR o de los Institutos Universitarios a los que pertenezcan los investigadores garantes y el Director de la Unidad, a quienes no se les aplican los criterios que deben cumplir los investigadores garantes. En el caso de unidades mixtas, este equipo mínimo podrá estar compuesto por doctores vinculados contractualmente a la Universidad de Salamanca o a la institución o instituciones que formen parte de la unidad mixta, siempre que se cumpla el requisito del artículo 35.1 referente al mínimo de investigadores pertenecientes a la Universidad de Salamanca. En cualquier caso, la vinculación contractual de los investigadores doctores deberá ser superior a 1 año desde la fecha de presentación de la solicitud de reconocimiento, excepto los contratos de Profesor Ayudante Doctor que puedan prorrogarse un año automáticamente. 

- Haber publicado, durante el período de referencia, en revistas clasificadas entre el primer cuartil de las de mayor impacto dentro de sus respectivas áreas temáticas, al menos el 50 % del cómputo de todas las publicaciones científicas de los investigadores que integran la unidad, considerando únicamente las publicaciones en artículos, revisiones o en los anales de las principales conferencias científicas. Los datos deberán ser extraídos de una de las dos bases de datos internacionales Web of Science o Scopus. 

-Para el cálculo del impacto normalizado de las publicaciones científicas se tendrán en cuenta exclusivamente los trabajos de carácter primario –artículos, revisiones del estado del arte y artículos o trabajos publicados en los anales de las principales conferencias científicas- publicados en los 5 años naturales anteriores a la solicitud y recogidos en una de las bases de datos internacionales «Web of Science o Scopus». El impacto normalizado se calculará siguiendo las instrucciones siguientes ubicadas en la página web del MINECO https://goo.gl/J16iua. 

- El reconocimiento obtenido por una Unidad de Investigación deberá renovarse cada tres años. Para la renovación, las unidades deberán haberse presentado a la convocatoria de Unidades de Excelencia Maria de Maeztu o a la de Centros de Excelencia Severo Ochoa del Ministerio de Economía y Competitividad. La evaluación realizada en dichas convocatorias, se tendrá en cuenta para la concesión de la renovación. Así mismo será necesario actualizar el plan de actuación para hacer frente a las deficiencias identificadas en la evaluación.
Documentación que se adjunta:
· Evaluación individualizada de cada uno de los investigadores garantes, que justifique el cumplimiento del criterio del impacto normalizado.
· Infraestructura y recursos científicos actualmente compartidos por todos los investigadores
· Otros investigadores doctores pertenecientes a los grupos de investigación de los

investigadores solicitantes, así como su número de publicaciones indexadas en el período de referencia y porcentaje de esas publicaciones en el Q1.
· Indicadores - Se deberán dar datos resumidos de los cinco últimos años completos.

Indicadores de publicaciones científicas de alto impacto.

Indicadores de formación pre doctoral y postdoctoral de la unidad.

Indicadores de otros resultados de investigación relevantes para el entorno, incluyendo, en su caso, la solicitud y concesión de patentes y otras formas de propiedad industrial e intelectual, su transferencia, explotación, y la colaboración con el sector empresarial.

Indicadores sobre fuentes de financiación adicional, competitivas y no competitivas con especial referencia, en su caso, a las procedentes del sector privado
· Plan de trabajo conjunto para alcanzar a corto y medio plazo el sello de Excelencia Maria de Maeztu entre todos los grupos, que incluya:
Previsiones de incorporación de otros investigadores doctores de la USAL o de otras

instituciones hasta alcanzar el número requerido.
Actuaciones destinadas a promover la colaboración, generar sinergias en materia de

investigación entre los distintos grupos y fortalecer la identidad de la unidad en materia de investigación.
Actividades para mejorar el posicionamiento internacional: i) colaboraciones científicas con instituciones y grupos internacionales; ii) participación en grandes consorcios de investigación internacionales; iii) participación en Horizonte 2020.
Actividades que permitan mejorar el impacto de los resultados, incluyendo específicamente medidas y actividades dirigidas a: i) la colaboración con el entorno productivo y social, y con centros de I+D+i que incrementen el impacto social y económico de los resultados de la investigación; ii) la difusión y comunicación a la sociedad de los resultados de las actividades de la unidad, y iii) el fomento del acceso abierto a las publicaciones científicas así como el impulso de nuevas formas de acceso y difusión (acceso abierto) de los datos asociados a la investigación financiada con fondos públicos.
Tabla ilustrativa de la evolución de las publicaciones, en los próximos 4 años naturales a la solicitud para alcanzar los objetivos del programa María de Maeztu.
Información sobre cómo alcanzar una valoración optima en el marco del programa María de en cualquiera de los aspectos evaluables en la convocatoria.
Salamanca, a ……….de……….de 201
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